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The LG CAM Plus is a camera grip and extra battery that can be attached to the bottom of 
your LG G5.
•	 With the LG CAM Plus, you can use your LG G5 like a digital camera. Use it to take 

pictures by pressing the shutter button and zooming in and out. Half-press the shutter 
button to use the half-shutter function.

•	 The CAM Plus is equipped with a 1200 mAh battery that can be used as an extra battery 
when using the camera.

Product Overview
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•	 Always use genuine products. Only use this product for the intended purpose.
•	 Using or connecting non-genuine products may shorten the product’s lifespan or cause an 

explosion. Doing so may also damage the product and thereby voids the service warranty.
•	 If you insert a module that is not compatible with your service provider (for example, a 

module bought from another service provider or in an area that is not covered by your 
service provider), your device does not operate normally.

•	 Do not disassemble the product or allow it to be crushed. Doing so may cause electric 
shock,	short	circuit	or	fire.

•	 Applying heavy pressure to the product may damage it.
•	 Some functions of this product may be damaged, or its appearance may be altered or 

impaired, if it is bent or crushed and not repaired correctly.
•	 To prevent damage, be careful not to drop the product on hard surfaces or subject it to 

severe shock.
•	 Keep the product away from water, alcohol, benzene or other liquids.
•	 Do not use or store the product in extreme temperatures. Do not leave the product in 

direct sunlight for long periods of time. Doing so may cause damage or an explosion.
•	 Do not use alcohol, benzene, thinners or detergents to clean the product. Doing so may 
cause	a	fire.

•	 Use a soft cloth to wipe the product.
•	 Do not place the product near metal objects, such as jewellery, keys, coins, nails or clocks. 

If the product short-circuits, there is a risk of explosion.

Important Safety Information
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•	 Keep the product out of the reach of small children and pets. Do not put the product in 
your mouth or subject it to severe shock. There is a risk of electric shock, explosion, or 
suffocation.

•	 Do not connect or insert conductive materials (pieces of metal, pencil leads, etc.) into the 
connectors.

•	 Do not cover or wrap the product with a blanket while using the product.
•	 The product may become hot after long periods of use. Avoid touching the product while 

it is hot as it could cause a low-temperature burn.
•	 Do	not	dispose	of	the	product	as	household	waste.	Doing	so	may	cause	a	fire	or	be	

harmful to the environment.
•	 For your safety, do not remove this product’s battery.
•	 If you must replace the battery, take the device to your nearest authorised LG Electronics 

service centre for assistance.
•	 The li-ion battery is hazardous component which can cause injury.
•	 Battery	replacement	by	a	non-qualified	person	can	cause	damage	to	your	device.
•	 Do not replace the battery yourself. You could damage the battery, which may cause 

overheating and injury. The battery must be replaced by an authorised service provider.  
The battery should be recycled or disposed of separately from household waste.
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•	 In case this product contains a battery incorporated within the product which cannot be 
readily	removed	by	end-users,	LG	recommends	that	only	qualified	professionals	remove	
the battery, either for replacement or for recycling at the end of this product’s working 
life. To prevent damage to the product, and for personal safety, users should not attempt 
to remove the battery but should contact LG Service Helpline, or an independent service 
provider for advice.

•	 Removal of the battery will involve dismantling the product case, disconnection of the 
electrical cables/contacts and careful extraction of the battery cell using specialised 
tools.	If	you	need	to	provide	a	qualified	professional	with	instructions	on	how	to	remove	
the battery safely, please visit http://www.lge.com/global/sustainability/environment/
take-back-recycling.
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Product Components

•	 If there are any missing components, contact the retailer from whom you purchased the 
product.

•	 Some items are subject to change without prior notice.
•	 The	appearance	and	specifications	of	the	product	are	subject	to	change	without	prior	

notice to improve performance.

LG CAM Plus User guide
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Some	functions	may	not	be	available	depending	on	the	product	specifications.

Product Description

MIC

Camera On/Off Key Zoom In/Out Key

USB PortSpeaker
Front

Side

Shutter Key Battery Level Indicator LED

Record Key
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Connections
Inserting the Battery
1		Align	the	arrows	on	both	the	battery	and	the	module	and	firmly	connect	the	battery	

terminals to the module.

2 Align the battery with the lower edge and carefully slide the module back into the device.

•	 Never press the Module Eject Key when inserting the module into the device.
•	 When inserting the battery into the device, make sure the battery is attached to the 

module.
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Removing the Battery
1 Press the Module Eject Key to partly eject the module from the device.

 

Module

Module Eject Key

2 Grip the middle of the ejected module and pull it out.
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3  Hold the battery and module with both hands and separate them from one another in an 
outward arc (as indicated below) to disconnect the battery terminals.

 

•	 Do not detach the module while it is in use.
•	 Immediately attach the module to the main unit if it becomes loose or detached during 

use.
•	 Be	careful	to	not	hurt	your	hands	or	fingers	when	attaching	or	detaching	the	module.
•	 Be careful to not be injured by the edges of the product or the module.
•	 Make sure the battery and the module are properly inserted. Otherwise, the product may 

be damaged or fail to turn on.
•	 Failing to follow the instructions in this user guide may result in damage to the product.
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Instructions
•	 This product will not operate normally if your G5 and LG CAM Plus are supported by 

different countries or operators.
•	 The LG CAM Plus cannot be operated while the USB is connected (data communication 

and charging are still available).
•	 If you press the Camera On/Off, Shutter or Recording buttons, the low-capacity battery 

in the LG CAM Plus will charge your LG G5 for some time. The charging feature is not 
available when the LG G5’s battery is completely empty (power off).

•	 OTG devices that are connected to the LG CAM Plus will not be recognised (OTG is not 
supported).

•	 The product may not be compatible with camera apps available on online marketplaces.

LED Notifications
•	 The LED light turns red when charging. It turns green when fully charged.
•	 After the LG CAM Plus is connected to the phone, the Battery Level Indicator LED will 

turn red if the battery level is at 10% or less, and the LED will blink if the battery level is 
at 5% or less. (The LED will remain off if it is at 11% or more.)

About Firmware Upgrades
•	 Firmware upgrades are available through CAM Plus Manager, which can be downloaded 

and installed from Google Play™ Store (Supported OS: Android™ 6.0 [Marshmallow OS] 
or above).

•	 Firmware upgrade is also available using the LG Friends Manager app.
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Information about Burst Shot feature support
The following Burst Shot feature, which uses the LG CAM Plus, will be made available 
through a future G5 software upgrade.

•	 Burst Shot
Take continuous shots to create moving photos. 
Tap and hold  on the Auto mode screen, or tap and hold the Shutter button on the 
LG CAM Plus. 
Continuous shots are taken at a fast speed while  or the Shutter button is held down.
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USB Type USB 2.0 (Type-C)

Battery Li-ion 1,200 mAh

Charging time Less than 200 minutes

Voltage 5 V ±10%, 9 V ±10%

Current consumption 25 mA (no Charging), 1 mA (Power Off)

Charging Consumption 500 mA

Output Consumption 500 mA

Audio Speaker and digital MIC

Sound pressure 1 m sound pressure 60 dB ↑ (100%) (based on full charge)

Antenna GSM/CDMA, WCDMA, LTE™

LED Battery indicator

Operating temperature -20 °C – 40 °C

Dimensions/weight 73.9 mm X 61.4 mm X 15.9 mm / 55.4 g

Specifications	and	features
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Disposal of your old appliance 
1    This crossed-out wheeled bin symbol indicates that waste electrical and 

electronic products (WEEE) should be disposed of separately from the 
municipal waste stream. 

2   Old electrical products can contain hazardous substances so correct disposal 
of your old appliance will help prevent potential negative consequences for the 
environment and human health. Your old appliance may contain reusable parts 
that could be used to repair other products, and other valuable materials that 
can be recycled to conserve limited resources.

3   You can take your appliance either to the shop where you purchased the 
product, or contact your local government waste office for details of your 
nearest authorised WEEE collection point. For the most up to date information 
for your country please see www.lg.com/global/recycling

Additional Information
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Disposal of waste batteries/accumulators
1    This symbol may be combined with chemical symbols for mercury (Hg), 

cadmium (Cd) or lead (Pb) if the battery contains more than 0.0005% of 
mercury, 0.002% of cadmium or 0.004% of lead.

2    All batteries/accumulators should be disposed separately from the municipal 
waste stream via designated collection facilities appointed by the government 
or the local authorities.

3    The correct disposal of your old batteries/accumulators will help to prevent 
potential negative consequences for the environment, animal and human health.

4    For more detailed information about disposal of your old batteries/
accumulators, please contact your city office, waste disposal service or the shop 
where you purchased the product.
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SUBJECT TO THE CONDITIONS OF THIS LIMITED WARRANTY, LG ELECTRONICS 
WARRANTS THIS PRODUCT TO BE FREE FROM DEFECTS IN DESIGN, MATERIAL AND 
WORKMANSHIP AT THE TIME OF ITS ORIGINAL PURCHASE BY THE CONSUMER, AND 
FOR A SUBSEQUENT PERIOD OF ONE (1) YEAR. SHOULD YOUR PRODUCT NEED 
WARRANTY SERVICE, PLEASE RETURN IT TO THE DEALER FROM WHOM IT WAS 
PURCHASED OR CONTACT YOUR LOCAL LG ELECTRONICS CONTACT CENTRE TO GET 
FURTHER INFORMATION.

Limited Warranty



Все права сохранены. LG Electronics Inc., 2016
Примечание: Внимательно прочитайте всю 

информацию по использованию LG CAM Plus 
во избежание повреждений изделия и в целях 

обеспечения максимальной производительности. 

РУССКИЙ

Руководство пользователя

CAM Plus
CBG-700
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CAM Plus представляет собой модуль камеры в сочетании с расширенным 
аккумулятором, который можно подключить к нижней части корпуса G5.
• Благодаря модулю CAM Plus можно использовать смартфон G5 как 

цифровую камеру. С его помощью можно делать фотографии как на 
обычной камере с помощью специальных кнопок спуска затвора и 
зуммирования. Нажатием кнопки спуска затвора наполовину, активируются 
дополнительные функции съемки.

• Модуль CAM Plus оснащен аккумулятором емкостью 1200 мА*ч, 
который можно использовать как дополнительный источник питания при 
использовании камеры.

Обзор изделия
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• Всегда используйте только оригинальные изделия. Используйте изделие 
строго по назначению.

• Использование или подключение изделий, которые не являются 
оригинальными, может сократить срок службы изделия или привести к 
взрыву. Также это может привести к повреждению изделия и послужить 
причиной аннулирования гарантийных обязательств.

• При подключении несовместимого по функциональности модуля, 
например если модуль был приобретен у стороннего поставщика услуг 
или используется в регионе, который не обслуживается соответствующим 
поставщиком услуг, ваше устройство может работать некорректно.

• Не разбирайте изделие и не подвергайте его механическим воздействиям. 
В противном случае это может привести к поражению электрическим током, 
возникновению короткого замыкания или возгоранию.

• Сильное давление на изделие может привести к его повреждению.
• Если изделие было согнуто или повреждено и не отремонтировано, 

некоторые функции изделия могут быть недоступны, а его внешний вид 
может измениться.

• Во избежание повреждений не роняйте изделие на твердую поверхность и 
не подвергайте его серьезным механическим воздействиям.

• Не подвергайте изделие воздействию воды, спирта, бензола и т.п.
• Не используйте и не храните изделие при слишком высокой или низкой 

температуре. Не подвергайте изделие воздействию прямых солнечных 
лучей в течение длительного времени. В противном случае это может 
привести к повреждению изделия или взрыву.

Важная информация по технике безопасности
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• Не используйте спирт, бензол, растворители или моющие средства для 
очистки изделия. Это может привести к возгоранию.

• Протирайте изделие мягкой тканью.
• Не помещайте изделие рядом с металлическими предметами, такими как 

ожерелья, ключи, монеты, гвозди или часы. В случае короткого замыкания 
существует опасность взрыва.

• Держите изделие в местах, недоступных для маленьких детей и домашних 
животных. Не кладите изделие в рот и не подвергайте его серьезным 
механическим воздействиям. Существует риск поражения электрическим 
током, взрыва и удушения.

• Не вставляйте предметы-проводники (металлические предметы, 
карандашные грифели и т.п.) в контакты изделия.

• Не покрывайте и не заворачивайте изделие в ткань во время 
использования.

• Изделие может нагреваться после длительного использования. Не 
прикасайтесь к изделию, если оно нагрелось, так как это может привести к 
низкотемпературному ожогу.

• Не выбрасывайте изделие в бытовой мусор. В противном случае это может 
привести к пожару или нанести вред окружающей среде.

• Для вашей безопасности не извлекайте аккумулятор, встроенный в 
устройство

• Если вам необходимо заменить аккумулятор, отнесите его в ближайший 
авторизованный сервисный центр LG Electronics или обратитесь за 
консультацией к продавцу.
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• Литий-ионный аккумулятор является опасным компонентом, который может 
привести к травме.

• Замена аккумулятора неквалифицированным специалистом может 
привести к повреждению устройства.

• Не производите замену аккумулятора самостоятельно. Аккумулятор может 
получить повреждения, в результате чего возможны перегрев и травмы. 
Замена аккумулятора производится авторизованным поставщиком услуг.  
Переработка или утилизация аккумулятора осуществляется отдельно от 
твердых бытовых отходов.

• Если продукт оснащен несъемным элементом питания и доступ 
пользователя к нему не предусмотрен, компания LG рекомендует 
обращаться к квалифицированному специалисту для извлечения 
аккумулятора с целью замены или переработки по истечении его срока 
службы. Для предотвращения повреждения устройства и обеспечения 
собственной безопасности пользователи не должны самостоятельно 
пытаться извлекать аккумулятор, а обратиться в Службу поддержки 
клиентов LG или к независимому поставщику услуг для получения 
консультации.

• Для извлечения аккумулятора требуется снять внешнюю крышку 
устройства, отсоединить электрические кабели/контакты и аккуратно 
извлечь элемент питания с помощью специализированных инструментов. 
Если вам нужны инструкции для квалифицированных специалистов по 
безопасному извлечению аккумулятора, см. http://www.lge.com/global/
sustainability/environment/take-back-recycling.
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Компоненты изделия

• В случае недостающих компонентов обратитесь к продавцу, у которого 
приобрели изделие.

• Некоторые элементы могут быть заменены без предварительного 
уведомления в зависимости от обстоятельств.

• Внешний вид и технические характеристики изделия могут быть изменены 
для улучшения производительности без предварительного уведомления.

LG CAM Plus Руководство 
пользователя
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В зависимости от технических характеристик изделия некоторые функции 
могут быть недоступны.

Описание изделия

Микрофон

Кнопка включения/
выключения камеры

Кнопка приближения/
отдаления

Порт USBДинамик
Вид спереди

Вид сбоку

Кнопка для съемки 
фотографий

Светодиодный индикатор 
уровня заряда аккумулятора

Кнопка записи видео
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Подключение
Установка аккумулятора
1  Совместите метки в виде стрелок на аккумуляторе и модуле и надежно 

подсоедините контакты батареи к модулю.

2  Совместите аккумулятор с нижней кромкой и осторожно вставьте модуль 
плавным движением обратно в устройство.

• Никогда не нажимайте кнопку извлечения модуля при установке модуля в 
устройство.

• При установке аккумулятора в устройство убедитесь, что он подключен к 
модулю.
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Извлечение аккумулятора
1  Нажмите кнопку извлечения модуля для частичного отсоединения модуля 

от устройства.

 

Модуль

Кнопка 
извлечения 

модуля

2 Возьмите отсоединенный модуль посередине и вытяните его.
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3  Удерживайте аккумулятор и модуль обеими руками и разъедините 
их движением по кривой дуги (как показано на рисунке ниже), чтобы 
отсоединить контакты аккумуляторной батареи.

• Запрещается отсоединять модуль во время его использования.
• Незамедлительно подсоедините модуль к основному блоку в случае 

ослабления крепления или полного отсоединения модуля во время 
использования.

• Соблюдайте осторожность, чтобы не поранить руки или пальцы при 
установке или отсоединении модуля.

• Соблюдайте осторожность, чтобы не получить травму об края изделия 
или модуля.

• Убедитесь в том, что аккумуляторная батарея и модуль правильно 
вставлены. В противном случае продукт может быть поврежден или может 
не включиться.

• Несоблюдение инструкций в данном руководстве пользователя может 
стать причиной повреждения устройства.
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Инструкции
• Данный продукт будет работать некорректно, если G5 и модуль LG CAM 

Plus поддерживаются разными поставщиками услуг и предназначены для 
распространения в разных странах.

• Модуль камеры LG CAM Plus невозможно использовать при подключении через 
USB (передача данных и зарядка доступны).

• Если нажать кнопку включения/выключения камеры, кнопку спуска затвора 
или кнопку записи, маломощный аккумулятор модуля камеры CAM Plus будет 
заряжать аккумулятор G5 в течение некоторого времени. Функция недоступна, 
если аккумулятор G5 полностью разряжен.

• Устройства OTG, подключенные к модулю камеры LG CAM Plus, не распознаются 
(OTG не поддерживается).

• Продукт может быть несовместим с приложениями для камеры, доступными для 
скачивания в Интернете.

Светодиодные уведомления
•  Светодиодный индикатор горит красным во время зарядки. По завершении 

зарядки он загорается зеленым.
• После подключения модуля CAM Plus к телефону светодиодный индикатор 

уровня заряда аккумулятора загорится красным, если уровень заряда 
аккумулятора равен 10% или менее. Светодиодный индикатор будет мигать, если 
уровень заряда аккумулятора равен 5% или менее. (Светодиодный индикатор 
отключается, если уровень заряда аккумулятора 11% и больше.)
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Об обновлении встроенного ПО
• Обновления встроенного ПО доступны в приложении CAM Plus Manager, которое 

можно загрузить и установить из магазина Google Play (поддерживаемая ОС: 
Android 6.0 (Marshmallow OC) или более поздняя).

• Кроме того, обновление встроенного ПО можно выполнить с помощью 
приложения LG Friends Manager.

Сведения о поддержке функции Серийная съемка
Функция Серийная съемка станет доступной на камере LG CAM Plus после 
предстоящего обновления программного обеспечения G5.

• Серийная съемка
Можно делать серийные снимки для создания динамических фотографий.
Коснитесь и удерживайте  на экране автоматического режима или 
коснитесь и удерживайте кнопку спуска затвора на камере LG CAM Plus.
Камера делает серийные снимки с высокой скоростью, пока нажата и 
удерживается  или кнопка спуска затвора.
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Тип USB USB 2.0 (тип C)
Аккумулятор Литий-ионный аккумулятор на 1200 мА*ч
Время зарядки Менее 200 минут
Напряжение 5 В ±10%, 9 В ±10%
Потребление тока 25 мА (когда не заряжается), 1 мА (питание выкл.)
Потребление при 
зарядке 500 мА

Выходное 
потребление 500 мА

Аудио Динамик и цифровой микрофон

Звуковое давление Звуковое давление 60 дБ на расстоянии 1 м ↑ (100%) 
*Данные получены при полном заряде аккумулятора

Антенна GSM/CDMA, WCDMA, LTE
Индикатор Индикатор заряда аккумулятора
Рабочая 
температура -20°C ~ 40°C

Габариты/вес 73,9 X 61,4 X 15,9 мм / 55,4 г

Функции и технические характеристики
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Утилизация старого оборудования
1   Этот перечеркнутый символ мусорной корзины указывает на то, 

что отработанные электрические и электронные изделия (WEEE) 
следует утилизировать отдельно от бытовых отходов.

2   Старые электрические изделия могут содержать опасные вещества, 
поэтому правильная утилизация старого оборудования поможет 
предотвратить возможные негативные последствия для окружающей 
среды и здоровья человека. Старое оборудование может содержать 
детали, которые могут быть повторно использованы для ремонта 
других изделий, а также другие ценные материалы, которые можно 
переработать, чтобы сохранить ограниченные ресурсы.

3   Вы можете отнести свой прибор в магазин, где он был приобретен, 
либо связаться с органами местного самоуправления для 
получения подробных сведений о ближайшем пункте приема 
отходов электрического и электронного оборудования (WEEE). Для 
получения самой свежей информации относительно вашей страны 
обращайтесь по адресу: www.lg.com/global/recycling

Дополнительная информация
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Утилизация отработанных батарей/аккумуляторов
1   Этот символ может использоваться вместе с химическими 

символами, обозначающими ртуть (Hg), кадмий (Cd) или свинец 
(Pb), если батарея содержит более 0,0005 % ртути, 0,002 % 
кадмия или 0,004 % свинца.

2      Все батареи/аккумуляторы должны утилизироваться отдельно 
от бытового мусора через специализированные пункты сбора, 
установленные правительственными или местными органами 
власти.

3       Правильная утилизация отработанных батарей и аккумуляторов 
помогает предотвратить потенциально вредное воздействие на 
окружающую среду и здоровье человека.

4    Для получения более подробных сведений об утилизации 
отработанных батарей/аккумуляторов обратитесь в 
муниципалитет, городской департамент утилизации отходов или в 
магазин, где были приобретены элементы питания.
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Символ «не для пищевой продукции» применяется в 
соответствие с техническим регламентом Таможенного союза 
«О безопасности упаковки» 005/2011 и  указывает на то, что 
упаковка данного продукта не предназначена для повторного 
использования и подлежит утилизации.  Упаковку данного 
продукта запрещается использовать для хранения пищевой 
продукции.

22
Символ «петля Мебиуса» указывает на возможность 
утилизации упаковки. Символ может быть дополнен 
обозначением материала упаковки в виде цифрового и/или 
буквенного обозначения.
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В СООТВЕТСТВИИ С УСЛОВИЯМИ НАСТОЯЩЕЙ ОГРАНИЧЕННОЙ 
ГАРАНТИИ LG ELECTRONICS ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ПОТРЕБИТЕЛЮ 
ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ УСТРОЙСТВА БЕЗ ДЕФЕКТОВ 
КОНСТРУКЦИИ, МАТЕРИАЛА И ИЗГОТОВЛЕНИЯ С МОМЕНТА ЕГО 
ПОКУПКИ НА СРОК ОДИН (1) ГОД. В СЛУЧАЕ НЕОБХОДИМОСТИ 
ГАРАНТИЙНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ОБРАТИТЕСЬ К ПРОДАВЦУ 
УСТРОЙСТВА ИЛИ СВЯЖИТЕСЬ С МЕСТНЫМ АВТОРИЗОВАННЫМ 
ЦЕНТРОМ LG ELECTRONICS ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДАЛЬНЕЙШЕЙ 
ИНФОРМАЦИИ.

Ограниченная гарантия





Барлық құқықтары қорғалған. LG Electronics Inc., 2016
Ескертпе: LG CAM Plus пайдаланардан бұрын, өнім 

зақымын болдырмау және үздік өнімділікті пайдалану 
үшін барлық ақпаратты мұқият оқып шығыңыз. 

ҚАЗАҚШ
А

Пайдаланушы нұсқаулығы

CAM Plus
CBG-700
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CAM Plus — G5 құралының төменгі жағына тіркеуге болатын камера тұтқасы 
мен қосымша батарея.
• CAM Plus көмегімен G5 құралыңызды сандық камера ретінде пайдалана 

аласыз. Ысырма түймесін басу және үлкейту және кішірейту арқылы 
оны камера сияқты суреттер түсіру үшін пайдаланыңыз. Жарты ысырма 
функциясын пайдалану үшін ысырма түймесін жартылай басыңыз.

• CAM Plus құрылғысы камераны пайдалану кезінде қосымша батарея 
ретінде пайдалануға болатын 1200 мАс батареясымен жабдықталған.

Өнімге шолу
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• Әрдайым түпнұсқа өнімдерді пайдаланыңыз. Бұл өнімді көрсетілгеннен 
басқа мақсатқа пайдаланбаңыз.

• Түпнұсқа емес өнімдерді пайдалану немесе қосу өнімнің қызмет мерзімін 
қысқартуы немесе жарылысқа себеп болуы мүмкін. Бұл өнімді зақымдауы 
мүмкін, сонда қызмет көрсету кепілдігі жойылады.

• Егер қызмет провайдерімен үйлесімсіз модуль, мысалы, басқа қызмет 
провайдерінен немесе қызмет провайдерімен қамтылмаған аймақтан сатып 
алынған модуль, салынса, құрылғы қалыпты түрде жұмыс істемеуі мүмкін.

• Өнімді бөлшектемеңіз немесе оған әсерін болдырмаңыз. Ток соғу, қысқа 
тұйықталу немесе өрт шығу қаупі туындауы мүмкін.

• Өнімге елеулі қысым қолдану зақым келтіруі мүмкін.
• Егер бүгілсе, соғылса және бірден жөнделмесе, өнімнің кейбір функциялары 

зақымдалуы немесе оның сырты өзгеруі не бүлінуі мүмкін.
• Зақымның алдын алу үшін өнімді қатты жерге құлатып алмаңыз немесе 

елеулі соққы келтірмеңіз.
• Өнімді судан, спирттен, бензиннен, т.б. алыс ұстаңыз.
• Өнімді шамадан тыс температурада пайдаланбаңыз немесе сақтамаңыз. 

Өнімді ұзақ уақыт күннің көзі тіке түсетін жерде қалдырмаңыз. Өнім 
зақымдалуы немесе жарылуы мүмкін.

• Өнімді тазалау үшін спиртті, бензинді, еріткіштерді немесе тазалағыш 
құралдарды пайдаланбаңыз. Бұлай істеу өртке себеп болуы мүмкін.

• Өнімді сүртуге жұмсақ шүберек пайдаланыңыз.

Қауіпсіздік туралы маңызды ақпарат
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• Өнімді алқалар, кілттер, тиындар, шегелер немесе сағат сияқты металл 
заттардың жанында пайдаланбаңыз. Қысқа тұйықталған жағдайда жарылу 
қаупі бар.

• Кішкентай балалар мен үй жануарларынан алыс жерде ұстаңыз. Өнімді 
аузыңызға салмаңыз немесе елеулі соққы келтірмеңіз. Электр тогының соғу, 
жарылыс немесе тұншығып қалу қаупі болады.

• Ұяларға электр өткізгіш материалдарды (метал бөлшектер, графиттер, т.б.) 
қоспаңыз немесе кіргізбеңіз.

• Пайдаланып жатқанда өнімді жапқышпен жаппаңыз немесе орамаңыз.
• Ұзақ пайдаланылғаннан өнім ысып кетуі мүмкін. Өнімге ыстық кезінде 

тиіспеңіз, себебі төмен температуралық күйікке себеп болуы мүмкін.
• Өнімді үй қоқысы ретінде тастамаңыз. Өрт шығуы немесе қоршаған ортаға 

зақым келтіруі мүмкін.
• Қауіпсіздігіңіз үшін өнімге енгізілген батареяны шығармаңыз
• Егер батареяны ауыстыру керек болса, көмек алу үшін, ең жақын LG 

Electronics қызмет орталығына немесе дилеріне хабарласыңыз.
• Литий-ионды батарея жарақатқа әкеліп соғатын қауіпті компонент болып 

табылады.
• Батареяны маманданбаған қызметкер ауыстырса, құрылғының бұзылуына 

әкелуі мүмкін.
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• Батареяны өзіңіз ауыстырмаңыз. Батарея зақымдалып, артық қызуға 
және жарақатқа себеп болуы мүмкін. Батареяны өкілетті қызмет 
провайдері ауыстыруы қажет. Батареяны кәдеге жарату немесе тұрмыстық 
қалдықтардан бөлек тастау керек.

• Өнімнің ішінде пайдаланушы шығарып ала алмайтын батарея 
кірістірілгендіктен, LG компаниясы өнімді пайдалану мерзімі аяқталғанда 
оны алмастыру немесе қайта өңдеу үшін батареяны тек білікті маманның 
шығарып алуына кеңес береді. Өнімді зақымдап алмас үшін және өз 
қауіпсіздігі үшін пайдаланушы батареяны шығарып алуға тырыспағаны 
дұрыс және LG Service Helpline қызметіне немесе көмек алу үшін басқа 
жеке қызмет көрсету провайдеріне хабарласқаны жөн.

• Батареяны шығарып алу үшін өнімді бөлшектеу, кабельдердің/
түйіспелерінің байланысын ажырату және батарея ұясын арнайы 
құралдармен абайлап алу керек. Батареяны қауіпсіз шығарып алу 
бойынша білікті маманның нұсқауы қажет болса, http://www.lge.com/global/
sustainability/environment/take-back-recycling бетіне кіріңіз.
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Өнім құрамдастары

• Егер өткізілген құрамдастар болса, өнімді сатқан сатушыға хабарласыңыз.
• Кейбір элементтер жағдайларға байланысты ешбір ескертусіз өзгертіледі.
• Өнімнің түрі және сипаттамалары өнімділікті жетілдіру үшін ешбір ескертусіз 

өзгертіледі.

LG CAM Plus Пайдаланушы 
нұсқаулығы
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Өнім сипаттамаларына байланысты кейбір функциялар қолжетімді болмауы 
мүмкін.

Өнім сипаттамасы

МИКРОФОН

Камера қосу/өшіру пернесі Үлкейту/кішірейту 
пернесі

USB портыДинамик
Алдыңғы көрінісі

Бүйір

Фотосурет пернесі Батарея деңгейі 
индикаторының ЖШД

Жазба пернесі
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Байланыстар
Батареяны салу
1  Батарея мен модульдегі көрсеткілерді туралап, батарея терминалдарын 

модульге берік қосыңыз.

2  Батареяны төменгі жиекпен туралап, модульді құрылғыға кері мұқият 
сырғытыңыз.

• Модульді құрылғыға салған кезде модульді шығару пернесін ешқашан 
баспаңыз.

• Батареяны құрылғыға салған кезде, батареяның модульге тіркелгенін 
тексеріңіз.
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Батареяны алу
1  Модульді құрылғыдан жартылай шығару үшін модульді шығару пернесін 

басыңыз.

 

Модуль

Модульді 
шығару 
пернесі

2 Шығарылған модульдің ортасынан ұстап, оны тартып шығарыңыз.
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3  Батарея мен модульді екі қолмен ұстап, батарея терминалдарын ажырату 
үшін оларды сыртқы доғадағы (төменде көрсетілгендей) басқа біреуімен 
бөліңіз.

 
• Модульді пайдалану кезінде ажыратпаңыз.
• Егер модуль босатылса немесе ажыратылса, бірден негізгі құрылғыға 

тіркеңіз.
• Модульді тіркеу немесе ажырату кезінде қолыңызды немесе 

саусақтарыңызды жарақаттап алмаңыз.
• Өнім немесе модуль жиектерімен жарақаттанып қалмаңыз.
• Батарея мен модульдің дұрыс салынғанын тексеріңіз. Болмаса, өнім 

зақымдалуы немесе қосылмауы мүмкін.
• Осы пайдаланушы нұсқаулығындағы нұсқауларды орындамау өнімге зақым 

келтіруі мүмкін.
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Нұсқаулар
• G5 және LG CAM Plus қызметтеріне басқа елдерде немесе операторларда 

қолдау көрсетілмесе, бұл өнім бірқалыпты істемейді.
• LG CAM Plus құралы USB қосулы кезде пайдаланылмайды (ақпараттық 

байланыс қолжетімді болып, зарядталып жатады).
• Егер камераның қосу/өшіру, суретке түсіру немесе бейне жазу түймесін 

бассаңыз, CAM Plus модуліндегі сыйымдылығы төмен батарея G5 
смартфоныңызды біраз уақыт зарядтайды. G5 батареясының заряды 
толығымен таусылған кезде зарядтау мүмкіндігі қолжетімсіз болады.

• LG CAM Plus құралына қосылатын OTG құрылғылары анықталмайды (OTG 
құрылғысына қолдау көрсетілмейді).

• Өнім желідегі сауда орындарында қолжетімді камера қолданбаларымен 
үйлесімді болмауы мүмкін.

ЖШД хабарландырулары
• Зарядтау кезінде ЖШД шамы қызыл түсте жанады. Толық зарядталған 

кезде, ол жасыл түсте жанады.
• CAM Plus құралы телефонға қосылған кезде батарея деңгейі 10% немесе 

одан аз болса, батарея деңгейі индикаторының ЖШД қызыл түсте жанады 
және батарея деңгейі 5% немесе одан аз болса, ЖШД жыпылықтайды. 
(Егер деңгейі 11% немесе одан көп болса, ЖШД өшеді.)
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Микробағдарлама жаңартулары туралы ақпарат
• Микробағдарлама жаңартулары Google Play Store дүкенінен жүктеп 

алып орнатуға болатын CAM Plus Manager арқылы қолжетімді (қолдау 
көрсетілетін ОЖ: Android 6.0 (M OS) немесе одан кейінгі нұсқа).

• Сонымен қатар, микробағдарлама жаңартуы LG Friends Manager 
бағдарламасын пайдаланумен қолжетімді.

Күшейтпелі түсіру мүмкіндігін қолдау туралы ақпарат
LG CAM Plus модулін пайдаланатын келесі Күшейтпелі түсіру мүмкіндігі G5 
бағдарламалық құрал жаңартуы арқылы қолжетімді етіледі.

• Күшейтпелі түсіру
Жылжымалы фотосуреттер жасау үшін үздіксіз түсірілімдер түсіруіңізге 
болады.
Авто режим экранында  түймесін басып тұрыңыз немесе LG CAM Plus 
модуліндегі ысырма пернесін басып тұрыңыз.
Үздіксіз түсірілімдер  немесе ысырма пернесі басылып тұрғанда тез 
жылдамдықта түсіріледі.
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USB түрі USB2.0 (C түрі)
Батарея Литий-ионды 1200 мАсағ
Зарядтау уақыты 200 минуттан аз
Кернеу 5 В ±10%, 9 В ±10%
Ток күшін қолдану 25 мА (зарядтаусыз), 1 мА (қуат өшірулі)
Зарядтау тұтынуы 500 мА
Шығыс тұтынуы 500 мА
Аудио Динамик және сандық микрофон

Дыбыс қысымы 1 м дыбыс қысымы 60 дБ ↑ (100%) *Толық 
зарядталған кезінде

Антенна GSM/CDMA, WCDMA, LTE
ЖШД Батарея индикаторы
Жұмыс 
температурасы -20°C – 40°C

Өлшемдері/салмағы 73,9 мм X 61,4 мм X 15,9 мм / 55,4 г

Техникалық сипаттамалары және мүмкіндіктері
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Ескі құрылғыны қоқысқа тастау 
1       Бұл осы үсті сызылған шелек таңбасы қоқыс электр және 

электрондық өнімдер (WEEE) қалалық қоқыс жүйесінен бөлек 
жойылуы керектігін білдіреді. 

2   Ескі электр құрылғыларында зиянды заттар болады, сондықтан 
ескі құрылғыны тиісті түрде қоқысқа тастау қоршаған орта мен 
адам денсаулығына тиюі мүмкін кері әсерлердің алдын алуға 
көмектеседі. Ескі құрылғыңызда басқа өнімдерді және шектеулі 
ресурстарды сақтау қайта өңделетін маңызды материалдарды 
жөндеу үшін қолданылатын қайта қолданбалы бөлшектер болуы 
мүмкін.

3   Құрылғыңызды өнімді сатып алған дүкенге апаруға немесе жақын 
жердегі өкілетті WEEE жинау нүктесі туралы мәліметтер үшін 
жергілікті басқару мекемесіне хабарласуға болады. Еліңіз үшін ең 
соңғы ақпаратты алу үшін www.lg.com/global/recycling веб-сайтын 
қараңыз

Қосымша ақпарат
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Ескі батареяларды/аккумуляторларды қоқысқа тастау
1   Егер батареяның құрамындағы сынап 0,0005 %, кадмий 0,002 % 

немесе қорғасын 0,004 % мөлшерінен артық болса, бұл таңбамен 
бірге сынап (Hg), кадмий (Cd) немесе қорғасынның (Pb) химиялық 
таңбалары берілуі мүмкін.

2    Барлық батареялар/аккумуляторлар қалалық қоқыстан бөлек, 
мемлекеттік немесе жергілікті басқару мекемелері белгілеген 
арнайы жинау орындарына өткізілуі тиіс.

3        Ескі батареяларды/аккумуляторларды қоқысқа дұрыс тастау 
қоршаған ортаға, жануарларға және адам денсаулығына қауіп 
төндіретін зардаптардың алдын алуға көмектеседі.

4   Ескі батареяларды/аккумуляторларды қоқысқа тастау туралы 
толық ақпаратты қала әкімшілігінен, қоқыс жинау мекемелерінен 
немесе өнімді сатып алған дүкеннен алуға болады.
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Символ Кедендік одақтың 005/2011 техникалық регламентіне 
сәйкес қолданылады және осы өнімнің қаптамасын екінші рет 
пайдалануға арналмағанын және жоюға жататынын көрсетеді. 
Осы өнімнің қаптамасын азық-түлік өнімдерін сақтау үшін 
пайдалануға тыйым салынады.

22
Символ қаптаманы жою мүмкіндігін көрсетеді. Символ 
сандық код және/немесе әріп белгілері түріндегі қаптама 
материалының белгісімен толықтырылуы мүмкін.



17

ОСЫ ШЕКТЕУЛІ КЕПІЛДІККЕ БАЙЛАНЫСТЫ, LG ELECTRONICS 
БҰЛ ӨНІМНІҢ ДИЗАЙНЫНДА, МАТЕРИАЛЫНДА ЖӘНЕ 
КОНСТРУКЦИЯСЫНДА ТҰТЫНУШЫ САТЫП АЛҒАН КЕЗДЕ 
АҚАУЛАРДЫҢ ЖОҚТЫҒЫНА ЖӘНЕ СОДАН КЕЙІНГІ БІР (1) ЖЫЛҒА 
КЕПІЛДІК БЕРЕДІ. ӨНІМІҢІЗГЕ КЕПІЛДІК ҚЫЗМЕТІ ҚАЖЕТ БОЛҒАН 
ЖАҒДАЙДА, САТЫП АЛҒАН ДЕЛДАЛҒА ОНЫ АЛЫП БАРЫҢЫЗ 
НЕМЕСЕ ҚОСЫМША АҚПАРАТ АЛУ ҮШІН ЖЕРГІЛІКТІ LG ELECTRONICS 
БАЙЛАНЫС ОРТАЛЫҒЫНА ХАБАРЛАСЫҢЫЗ.

Шектеулі кепілдік





Усі права захищено. LG Electronics Inc., 2016
Примітка. Для забезпечення найкращої роботи виробу 
та щоб не пошкодити LG CAM Plus, уважно прочитайте 

всю інформацію перед його використанням.

Посібник користувача

УКРАЇНСЬКА

CAM Plus
CBG-700
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LG CAM Plus – це ручка і додатковий акумулятор для камери, який можна 
прикріпити до нижньої частини LG G5.
• LG CAM Plus дозволить вам використовувати LG G5 як цифрову камеру. 

За допомогою цього виробу можна знімати зображення, натиснувши кнопку 
спуску, і наближувати чи віддаляти зображення. Натисніть кнопку спуску до 
половини, щоб скористатись функцією напівнатиснення кнопки спуску.

• CAM Plus обладнано акумулятором на 1200 мАгод., який можна 
використовувати як додатковий акумулятор для камери.

Огляд виробу
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• Завжди використовуйте лише оригінальні вироби. Використовуйте цей виріб 
виключно за призначенням.

• Використання чи під’єднання не оригінальних аксесуарів може скоротити 
термін придатності виробу чи призвести до вибуху. Таке використання може 
також призвести до пошкодження виробу і до втрати права на гарантійне 
обслуговування.

• Якщо встановити модуль, який не підтримується вашим постачальником 
послуг (наприклад, модуль, придбаний в іншого постачальника послуг, або 
на території, яка не покривається вашим постачальником послуг), ваш 
пристрій не працюватиме належним чином.

• Не розбирайте виріб і слідкуйте, щоб не розбити його. В іншому випадку 
може статися ураження електричним струмом, коротке замикання чи 
займання.

• Застосування надмірної сили до виробу може призвести до його 
пошкодження.

• Якщо виріб зігнувся чи тріснув і його не відремонтували належним чином, 
окремі функції виробу можуть бути недоступними або це може негативно 
позначитися на його зовнішньому вигляді.

• Щоб не пошкодити виріб, слідкуйте, щоб він не впав на тверду поверхню та 
оберігайте його від сильних ударів.

• Тримайте виріб подалі від води, спирту, бензолу чи інших рідин.

Важлива інформація щодо безпеки
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• Не використовуйте і не зберігайте виріб у середовищах із надто високою 
чи надто низькою температурою. Не залишайте виріб на тривалий час 
під прямим сонячним промінням. Інакше можна пошкодити виріб чи може 
статися вибух.

• Не використовуйте спирт, бензол, розчинники чи засоби для миття, щоб 
почистити виріб. Такі дії можуть призвести до займання.

• Протирайте виріб м’якою ганчіркою.
• Не кладіть виріб поблизу металевих предметів, як-от ювелірні вироби, 

ключі, монети, цвяхи або годинники. У разі короткого замикання виробу 
може статися вибух.

• Зберігайте виріб у місцях, недосяжних для малих дітей і домашніх тварин. 
Не кладіть виріб у рот і оберігайте його від сильних ударів. Існує ризик 
ураження електричним струмом, вибуху чи удушення.

• Не під’єднуйте і не вставляйте в роз’єми виробу предмети, які є 
провідниками струму (металеві предмети, грифелі олівців тощо).

• Не накривайте і не загортайте виріб у ковдру, коли використовуєте його.
• У результаті тривалої роботи виріб може нагрітися. Не торкайтеся виробу, 

коли він нагріється, це може призвести до низькотемпературних опіків.
• Не утилізуйте виріб як побутове сміття. В іншому випадку може статися 

займання чи буде завдано шкоду навколишньому середовищу.
• Для вашої безпеки не виймайте акумулятор з цього виробу.
• Якщо потрібно замінити акумулятор, віднесіть виріб у найближчий 

авторизований центр обслуговування LG Electronics.
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• Літій-іонний акумулятор – це небезпечний компонент, яким можна 
травмуватись.

• Заміна акумулятора некваліфікованою особою може стати причиною 
пошкодження виробу.

• Не замінюйте акумулятор самотужки. Ви можете пошкодити акумулятор, що 
може призвести до його перегрівання і до травмування людей. Акумулятор 
слід заміняти в авторизованому сервісному центрі. Акумулятор потрібно 
здавати на переробку чи утилізувати окремо від побутового сміття.

• Якщо виріб містить вбудований акумулятор, який кінцевий користувач не 
може вийняти самотужки, з питань заміни чи утилізації виробу наприкінці 
строку його служби компанія LG рекомендує звертатися до кваліфікованого 
персоналу. Щоб уникнути пошкодження виробу і задля безпеки 
користувачам не слід робити спроб вийняти акумулятор, а натомість 
звернутись у службу довідки LG чи до незалежних служб обслуговування.

• Щоб вийняти акумулятор, доведеться розібрати корпус виробу, від’єднати 
електрокабелі/контакти і обережно вийняти акумулятор за допомогою 
спеціальних інструментів. Вказівки для кваліфікованого персоналу щодо 
виймання акумулятора читайте на сторінці http://www.lge.com/global/
sustainability/environment/take-back-recycling.

http://www.lge.com/global/sustainability/environment/take-back-recycling
http://www.lge.com/global/sustainability/environment/take-back-recycling
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Деталі виробу

• За наявності будь-яких помилкових елементів у виробі звертайтеся до 
продавця виробу.

• Деякі елементи виробу може бути змінено без попереднього повідомлення 
про це.

• З метою покращення роботи виробу його вигляд і технічні характеристики 
може бути змінено без попереднього повідомлення про це.

LG CAM Plus Посібник користувача
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Залежно від характеристик виробу деякі функції можуть бути недоступними.

Опис виробу

Мікрофон

Кнопка увімкнення/
вимкнення камери

Кнопка збільшення/
зменшення зображення

Роз’єм 
USBДинамік

Передня панель

Вигляд збоку

Кнопка спуску Світлодіодний індикатор 
рівня заряду акумулятора

Кнопка запису
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З’єднання
Встановлення акумулятора
1  Вирівняйте стрілки на акумуляторі і на модулі, та надійно з’єднайте роз’єми 

акумулятора з роз’ємами модуля.

2 Вирівняйте акумулятор з нижнім краєм та обережно посуньте модуль у виріб.

• Вставляючи модуль у виріб, ніколи не тисніть кнопку виймання модуля.
• Вставляючи акумулятор у пристрій, упевніться, що акумулятор прикріпле-

ний до модуля.
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Виймання акумулятора
1  Натисніть кнопку виймання модуля, щоб частково вийняти модуль із 

пристрою.

 

Модуль

Кнопка 
виймання 

модуля

2 Візьміть модуль, який ви вийняли частково, посередині і витягніть.
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3  Тримайте акумулятор і модуль двома руками та відокремте їх один від 
одного по зовнішній дузі (як показано нижче), щоб від’єднати роз’єми 
акумулятора.

• Не виймайте модуль, коли він використовується.
• Відразу прикріпіть модуль до головного блока, якщо з’єднання з ним 

послабиться чи він від’єднається під час використання.
• Будьте обережні, щоб не поранити руки чи пальці під час прикріплення чи 

від’єднання модуля.
• Будьте обережні, щоб не травмуватись краями виробу чи модуля.
• Упевніться, що акумулятор і модуль надійно встановлені. Інакше виріб 

може зазнати пошкоджень чи не ввімкнеться.
• Недотримання інструкцій, зазначених у цьому посібнику користувача, може 

призвести до пошкодження виробу.
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Інструкції
• Цей виріб не працюватиме належним чином, якщо ваш G5 та LG CAM Plus 

підтримуються в різних країнах чи різними операторами.
• LG CAM Plus не працюватиме, якщо під’єднано пристрій USB (функції 

обміну даними і заряджання залишатимуться доступними).
• Якщо натиснути кнопки увімкнення/вимкнення камери, спуску чи запису, 

акумулятор малої ємності на LG CAM Plus заряджатиме LG G5 протягом 
деякого часу. Функція заряджання недоступна, коли акумулятор LG G5 
повністю розряджений (живлення вимкнене).

• Під’єднані до LG CAM Plus пристрої OTG не будуть розпізнаватись (функція 
OTG не підтримується).

Сповіщення світлодіодного індикатора
• Світлодіодний індикатор світиться червоним світлом під час заряджання. 

Індикатор стане зеленим, коли акумулятор повністю заряджений.
• Після під’єднання LG CAM Plus до телефону світлодіодний індикатор рівня 

заряду акумулятора засвітиться червоним світлом, якщо рівень заряду 
акумулятора становить 10% чи менше; індикатор буде блимати, якщо рівень 
заряду акумулятора становить 5% чи менше. (Світлодіодний індикатор не 
буде світитись, якщо рівень заряду акумулятора становить 11% чи більше).
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Про оновлення програмного забезпечення
• Оновлення програмного забезпечення доступні у програмі-менеджері 

CAM Plus, яку можна завантажити і встановити із магазину Google Play™ 
Store (яка підтримується операційною системою: Android™ 6.0 [операційна 
система Marshmallow] чи пізнішою версією).

• Оновлення програмного забезпечення також можна отримати через 
програму-менеджер "Друзів" LG.

Інформація щодо підтримки функції безперервної зйомки
Функція безперервної зйомки, яку використовує LG CAM Plus, стане 
доступною через майбутні оновлення програмного забезпечення для G5.
• Безперервна зйомка

Безперервна зйомка для створення рухомих фотографій. Торкніть та 
утримуйте піктограму  на екрані автоматичного режиму або торкніть і 
утримуйте кнопку спуску на LG CAM Plus. Якщо утримувати піктограму  
чи кнопку спуску, буде зроблено безперервні знімки з високою швидкістю.
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Тип USB USB 2.0 (Type-C)
Акумулятор Літій-іонний 1200 мАгод
Час заряджання Менше 200 хвилин
Напруга 5 В ±10%, 9 В ±10%

Споживання струму 25 мА (коли не заряджається),  
1 мА (живлення вимкнено)

Споживання під 
час заряджання 500 мА

Вихідне 
споживання 500 мА

Аудіо Гучномовець та цифровий мікрофон

Тиск звуку На відстані 1 м тиск звуку 60 дБ ↑ (100%)  
(під час повної зарядки)

Антена GSM/CDMA, WCDMA, LTE™
Індикатор Індикатор заряду акумулятора
Робоча 
температура -20 °C–40 °C

Розміри/вага 73,9 мм X 61,4 мм X 15,9 мм / 55,4 г

Технічні характеристики та функції
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Утилізація старого обладнання
1   Цей перекреслений символ сміттєвого кошика вказує, що 

відпрацьовані електричні та електронні вироби (WEEE) потрібно 
утилізувати окремо від побутових відходів.

2  Старі електричні вироби можуть містити небезпечні речовини, тому 
правильна утилізація старого обладнання допоможе запобігти 
можливим негативним наслідкам для навколишнього середовища 
та здоров’я людини. Старе обладнання може містити деталі, які 
можуть бути використані повторно для ремонту інших виробів, а 
також інші цінні матеріали, які можливо переробити, щоб зберегти 
обмежені ресурси.

3  Ви можете віднести свій прилад в магазин, де його було придбано, 
або зв’язатися з органами місцевого самоврядування, щоб 
отримати докладні відомості про найближчий пункт прийому 
відходів електричного та електронного обладнання (WEEE). Щоб 
отримати найсвіжішу інформацію щодо вашої країни, звертайтеся 
за адресою: www.lg.com/global/recycling 

4  Україна обмеження на наявність небезпечних речовин  
Устаткування відповідає вимогам технічного регламенту щодо 
обмеженного  використання небезпечних речовин в електричному і 
електронному обладнанні.

Додаткова інформація
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Правила утилізації використаних батарей/акумуляторів
1     Біля цього знаку може також бути зображено хімічні символи ртуті 

(Hg), кадмію (Cd) або свинцю (Pb), якщо частка ртуті становить 
понад 0,0005 %, кадмію – понад 0,002 % та свинцю – понад 0,004 %.

2   Усі батареї/акумулятори слід утилізувати окремо від побутового 
сміття, здаючи їх у спеціальні пункти збору, визначені урядом або 
місцевою владою.

3    Правильно утилізувавши старі батареї/акумулятори, можна 
попередити можливі наслідки їхнього негативного впливу на 
довкілля, здоров’я тварин і людей.

4   Детальніше про утилізацію старих батарей/акумуляторів можна 
дізнатись у міській раді, службі вивозу сміття або в магазині, де 
придбано виріб.
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ЗГІДНО З УМОВАМИ ЦІЄЇ ОБМЕЖЕНОЇ ГАРАНТІЇ КОМПАНІЯ LG 
ELECTRONICS ГАРАНТУЄ, ЩО ЦЕЙ ВИРІБ НЕ МІСТИТЬ ДЕФЕКТІВ 
ДИЗАЙНУ, МАТЕРІАЛУ ТА ВИГОТОВЛЕННЯ НА МОМЕНТ ПОЧАТКОВОЇ 
ПОКУПКИ СПОЖИВАЧЕМ І ПРОТЯГОМ ПЕРІОДУ ЧАСУ В 1 (ОДИН) РІК. 
ЯКЩО ВИРІБ ПОТРЕБУВАТИМЕ ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, 
ПОВЕРНІТЬ ЙОГО ДИЛЕРУ, В ЯКОГО ЙОГО БУЛО ПРИДБАНО, 
АБО ЗВЕРНІТЬСЯ ДО МІСЦЕВОГО КОНТАКТНОГО ЦЕНТРУ LG 
ELECTRONICS, ЩОБ ОТРИМАТИ БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ.

Обмежена гарантія





www.lg.com

Any	modifications	or	changes	to	this	manual	due	to	typographical	errors	or	inaccuracies	 
of stated information shall only be made by LG Electronics Inc.


